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DIFFUSORE DI ESSENZE
AVVERTENZE DI SICUREZZA

&ATTENZIONE!

Leggere le istruzioni prima delluso.
Leggere tutti gli avvisi di sicurezza e tutte
le Istruzioni. [a mancata osservanza dei
presentiavvisieistruzioni potrebbe causare
scosse elettriche, incendi e/o infortuni
gravi. Awvertenza! Quando si usano
apparecchi  alimentati ~ elettricamente,
osservare sempre le normali precauzioni
disicurezza per ridurreil rischio di incendio,
scosse elettriche, lesioni personali e danni
materiali. Lapparecchio & destinato soload
un uso domestico per le funzioni indicate
nel presente manuale. Non adatto per uso
professionale.

&ATTENZIONE!

Non utilizzare [apparecchio per usi
diversi da quello per cui & concepito. Luso
improprio pud causare pericoli o lesioni
gravi. Qualsiasi utilizzo diverso da quello
indicato & da considerarsi improprio e
pericoloso ed espone |'utilizzatore a rischi
di natura elettrica e a danni alle persone.
Allorché si decida di smaltire come rifiuto
questo apparecchio, si raccomanda di
renderlo inoperante. Prima di collegare
l'apparecchio alla rete di alimentazione,
controllare che la tensione indicata sui
dati tecnici comrisponda a quella della rete
locale e non utilizzare prese o prolunghe
elettriche non compatibili con quanto
indicato nei dati tecnici. Non utilizzare
l'apparecchio se il cavo o alcune sue
parti risultano danne(}]]glate. Non tirare o
trasportare l'apparecchio per mezzo del
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filo di alimentazione. Non usare il filo di
alimentazione come manico. Non tirare
il filo di alimentazione attorno ad angoli
aglu22| e non appo?glarlo su superfici
calde. Conservare i E)resente libretto
d'uso sicuro, insieme alle istruzioni, per
lintera durata di vita dell'apparecchio, a
scopo di consultazione. In caso di cessione
dell'apparecchio a terzi, consegnare anche
lintera documentazione. Se nella lettura
di questo libretto di istruzioni d'uso alcune
parti risultassero di difficile comprensione
0 se sorgessero dubbi, prima di utilizzare
lapparecchio ~ contattare  [azienda
allindirizzo indicato.

AATTENZlONE!

Controllare periodicamente il corretto
serraggio delle eventuali viti presenti
lo stato di usura dellapparecchio e
accertarsi del suo corretto funzionamento.
Lutilizzo di accessori non consigliati o non
forniti dal costruttore _dell’apégarecchio
puo comportare rischi di incendio, shock
elettrico 0 danni a persone. Scollegare
sempre |‘apparecchio dallalimentazione
se lasciato incustodito e prima dimontarlo,
smontarlo, pulilo o manutenerlo. Non
lasciare |'apparecchio esposto ad agenti
atmosferid * (pioggia, sole, ecc.).” Per
uso intemo. Non fgsciare incustodito
l'apparecchio mentre ¢ collegato alla rete
elettrica. Non utilizzare Iapparecchio in
casc(f_ di mani bagnate o piedi bagnati o
nudi.

&ATTENZIONE!

Pericolo di soffocamento. Gli elementi
dellimballaggio non devono essere



lasciati alla portata dei bambini in quanto
potenziali fonti di pericolo. Tenere il
sacchetto di ﬁlastica lontano dalla portata
di bambini. Non € un giocattolo. Durante
[utilizzo assicurarsi chie i bambini non
vengano a contatto con fapparecchio.
l'apparecchio puo essere utilizzato da
bambini di eta non inferiore a 8 anni e
da persone con ridotte capadita fisiche,
sensoriali o mentali, o prive di esperienza
0 della necessaria conoscenza, purché
sotto sorveglianza oppure dopo che
le stesse abbiano ricevuto istruzioni
relative all'uso sicuro dellapparecchio
e alla comprensione dei pericoli ad
esso inerentl. | bambini non devono

iocare con lapparecchio. La pulizia e
a_manutenzione destinata ad essere
effettuata dall utilizzatore non deve essere
effettuata da bambini, a meno che non
abbiano piu di 8 anni e siano sorvegliati.
Mantenere 'apparecchio e il suo cavofuori
dalla portata dei bambini con meno di 8
anni e custodire in luogo asciutto e sicuro.
Per caricare [apparecchio, collegare il cavo
USB a un'unita dialimentazione conforme
(5V,1A).

&ATTENZIONE!

Posizionare Iapparecchio lontano da
fonti di calore (apparecchi a gas e/o ra-
diatori elettrici in funzione), da tessuti,
lontano da asciugabiancheria e verifica-
re che lo spazio libero anteriore e poste-
riore sia di almeno 50 cm. La superficie
d'appoggio deve essere stabile, non
in pendenza in quanto |'apparecchio
potrebbe ribaltarsi o debordare gocce

dacqua. Non installare il diffusore in
presenza di prodotti infiammabili. Non
posizionare |'apparecchio su mensole.
Assicurarsi che eventuali accessori siano
correttamente montati sull'apparecchio
prima della messa in funzione.

In caso di trasporto, l'apparecchio deve
restare in posizione verticale e il serba-
toio deve essere perfettamente vuoto
ed asciutto. Attenzione; per evitare il
surriscaldamento non coprire [apparec-
chio. Non immergere apparecchio in
acqua o altri liquidi. Non spostare, non
maneggiare, Iapparecchio durante il
funzionamento. Utilizzare con ['unita di
alimentazione in dotazione.

Prestare attenzione quando si utilizza
'apparecchio a causa dell'emissione di
vapore acqueo caldo.

Scollegare Iapparecchio durante il ri-
empimento e [a pulizia.

ISTRUZIONI D'USO

COMPONENTI

(FIGURA 2) 1. Coperchio - 2. Luce-3.Vapore
(FIGURA 3) 4.Serhatoio acqua - 5. Base - 6. Uscita aria
(FIGURA 4) 7.Cavo DC -8.Valvola aria

Vi ringraziamo per aver scelto il nostro articolo (FIGURA 1). Si prega di leggere
attentamente le sequentiistruzioni prima dell'utilizzo.

CARATTERISTICHE

Dimensioni 100x140 mm circa

Peso (adattatore escluso) 2009 drca

AC100 - 240V 50/60HZ - DC 24V
0,65A

Potenza elettrica: Input/Output

170 cmirca

120ml

Lunghezza cavo elettrico

(apacita del serbatoio




Consumi elettrici 9 Wairca

Luceled 7luciled

Materiale Parti superiori PP, parti inferiori ABS
Accessori Adattatore e misurino per acqua
Metodo di produzione di vapore Vibrazioni ultrasoniche a 2,4 MHz

PRINCIPIO DI FUNZIONAMENTO

Questo diffusore utilizza la tecnologia ad ultrasuoni ad alta frequenza
che permette di trasformare I'acqua in vapore. Laggiunta di oli es-
senziali che a loro volta vanno a disperdersi nell'ambiente, comporta
benefici per la salute e ionizza I'aria. Questo accessorio pud essere
utilizzato in camera da letto, soggiorno, uffici e in qualsiasi posto si
voglia creare un ambiente confortevole e rilassante.

Istruzioni:

1. Rimuovere il coperchio ruotando in senso antiorario. (FIGURA 5)

2. Collegare il cavo allingresso DCsituato alla base dell'diffusore.

3. Versare |'acqua nel serbatoio usando il misurino fornito in dotazione
e prestando attenzione a non superare il livello massimo segnalato
sul serbatoio stesso. Successivamente aggiungere 2-3 gocce di olio
essenziale ogni 100ml di acqua. (FIGURA 6)

4. Collegare I'adattatore alla presa elettrica pili vicina e accendere il
diffusore. (FIGURA 7)

La funzionalita del pulsante “LIGHT” (luce). (FIGURA 8)

Premendo una volta il pulsante LIGHT il colore del LED cambia in ma-
niera automatica con effetto dissolvenza nel seguente ordine: hianco,
rosso, giallo, verde, ciano, blu, viola per poi ricominciare.

Premere una seconda volta il tasto LIGHT per interrompere la sequen-
za automatica e fissare un colore a scelta tra i 7 disponibili.

Esempio: dopo aver premuto una volta il tasto LIGHT si attiva la ro-
tazione automatica dei colori. Se si preme LIGHT per la seconda volta
mentre |a sequenza automatica € sul bianco, il colore fissato sara il
bianco. Premendo tre volte il tasto LIGHT & possibile fissare il led sul
colore rosso. Premendo quattro volte il tasto LIGHT & possibile fissare
il led sul colore giallo. Premendo cinque volte il tasto LIGHT & possibile
fissare il led sul colore verde. Premendo sei volte il tasto LIGHT & possi-
bile fissare il led sul colore ciano. Premendo sette volte il tasto LIGHT &
possibile fissare il led sul colore blu. Premendo otto volte il tasto LIGHT
e possibile fissare il led sul colore viola. Premendo nove volte il tasto
LIGHT & possibile fissare il led sul colore bianco.

Premendo dieci volte il tasto LIGHT & possibile disattivare il LED.

E possibile disattivare il LED anche tenendo premuto il tasto LIGHT.

5. La funzionalita del pulsante “MIST” (vapore).

A. Premendo si illumina una spia verde e il vapore fuoriesce con unal-
ternanza di 30 secondi.

B. Premendo due volte si illumina una spia rossa e il vapore fuoriesce
in modalita continua.

C. Premendo tre volte tutte le spie vengono disattivate e il diffusore
si spegne.

Quando il diffusore non dovra essere utilizzato per lunghi periodi,
si consiglia di rimuovere I'acqua del tutto e asciugare il serbatoio in
modo da preservare l'integrita del prodotto. Dopo lunghi periodi di
non utilizzo, pulire il serbatoio con detergente neutro, prima dell'uso.

AVVERTENZE

La quantita e lintensita del vapore emesso potrebbero variare e
questo non deve essere considerato un difetto. | fattori che causano
queste variazioni sono il tipo d'acqua, I'umidita, la temperatura e
le correnti d'aria. Se non @ presente acqua nel serbatoio, premendo
il pulsante “MIST” un triplo “beep” ricorda di aggiungere I'acqua. Il
diffusore non funziona in assenza di acqua. Con il serbatoio pieno la
durata media é di 4 ore. Si consiglia |'uso esclusivo di oli 100% natura-
Ii.. Oli che contengono sostanze chimiche e spezie potrebbero causare
malfunzionamenti. Usare 2-3 gocce di olio ogni 100ml di acqua. Una
maggiore quantita di olio potrebbe causare intasamenti e malfunzio-
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namenti. Si consiglia, inoltre, di ripulire il diffusore ogni qualvolta si
utilizza un nuovo tipo di olio.

PERDITE ACCIDENTALI

In caso di rovesciamento o inclinazione durante I'utilizzo, al fine di
evitare malfunzionamenti, si consiglia di:

-Staccare la spina elettrica e rimuovere il coperchio

-Svuotare il serbatoio.

-Scuotere delicatamente il diffusore in modo da far fuoriuscire even-
tuale acqua presente nei meccanismi e lasciare asciugare per almeno
24 ore.

(FIGURA 9)

MANUTENZIONE

Dopo 5-6 utilizzi, 0 2-3 giorni, si consiglia di pulire il diffusore come
seque.

«Staccare la spina dall’apparato elettrico e imuovere il coperchio.
-Staccare il cavo DC dalla base.

«Rimuovere I'acqua residua nel serbatoio.

Mettere 1 cucchiaino di acido citrico nel serbatoio e aggiungere
100ml di acqua calda (a una temperatura non superiore ai 70°C).
«Lasciare agire per circa 5 minuti, e rimuovere il tutto.

-Asciugare con un panno soffice. Evitare il contatto con il piatto delle
vibrazioni ultrasuono. Quest'ultimo puo essere pulito delicatamente
con un cotton fioc.

Il coperchio include un sotto coperchio interno che puo essere rimosso
in caso di pulizia.

«Rimuovere il sotto coperchio

+Dopo la pulizia del sotto coperchio, riporlo nel proprio compartimen-
to assicurandosi che sia fissato correttamente.

PRECAUZIONI

Si consiglia di seguire le seguenti precauzioni al fine di evitare mal-
funzionamenti.

+Non riempire oltre i 120ml per volta.

+Non accendere il diffusore quando il serbatoio & vuoto.

«Non toccare il piatto delle vibrazioni ultrasoniche.

«Pulire regolarmente il prodotto come suggerito nel paragrafo “Ma-
nutenzione”al fine di evitare malfunzionamenti.

«Per ragioni igieniche, dopo I'utilizzo, rimuovere |'acqua restante del
serbatoio e asciugare con un panno pulito e asciutto.

«Usare soltanto il misurino in dotazione per aggiungere I'acqua. Non
riempire direttamente dal rubinetto.

«Non indirizzare il vapore direttamente sui mobili, tessuti, muri, ecc.
«Tenere lontano dai raggi solari, fonti di calore, condizionatori e simili.
«Collocare il prodotto sempre su superfici stabili.

«Tenere lontano da apparecchiature elettroniche, come TV o apparec-
chiature audio.

-Non capovolgere 'unita, né inclinarla, in quanto I'acqua potrebbe
entrare nei maccanismi e causare malfunzionamenti.

«Non usare il prodotto di continuo senza interruzioni, dopo l'interru-
zione automatica aspettare almeno 60 minuti prima del riutilizzo, al
fine di evitare di danneggiare il piatto ultrasonico.

«Usare soltanto acqua del rubinetto, non usare acqua minerale, acqua
frizzante, ecc.

«Non spostare il prodotto mentre & in funzione.

+Non toccare il prodotto con le mani bagnate.

«Tenere lontano dalla portata dei bambini e animali domestici.
«Tenere il cavo elettrico sempre in ordine, evitando nodi e bruschi
movimenti.

+Nel caso di presenza di fumo e o cattivi odori, staccare la presa elet-
tricaimmediatamente.

RISOLUZIONE DI PROBLEMI
In caso di anomalie nel funzionamento, consultare la seguente ta-
bella.

| Problema | Possibile causa Soluzione




(% abbastanza ac-
qua nel serbatoio?
La presa elettrica &
collegata corretta-
mente?

Il prodot-
to non i
accende o
si - spegne
automatica-
mente.

Aggiungere dell'acqua nel
serbatoio

Scollegare,

controllare la presa e ricol-
legarla.

Nessuna
fuoriuscita
del vapore
o fuoriuscita
anomala

II' dispositivo non
contiene acqua. I
dispositivo contie-
ne troppa acqua. Il
piatto  ultrasonico
necessita di puli-
zia. Il coperchio e il
sotto coperchio non
sono stati posizio-
nati correttamente.
(e sporcizia tra le
prese d'aria o sotto
la base.

Aggiungere un appropria-
to quantitativo d‘acqua.
La quantita d'acqua non
deve superare a linea dei
120 ml. Far riferimento
alle istruzioni per la ma-
nutenzione. Rimuovere e
ricollegare correttamente,
in modo che il vapore
possa fluire liberamente.
Ripulire le prese d'aria dal-
la polvere.

Eventuali  intasamenti
condizionano  I'emissione
divapore.

Perdite
dacqua dal
prodotto

Rimuovere e collocarlo
correttamente, in modo
tale che il vapore possa
fluire. Sequire le istruzioni
relative alle perdite d'ac-
Bassa temperatura | qua accidentali. In queste
0 alto tasso di umi- | condizioni, il vapore pud
dita. condensare  velocemente

Coperchio e sotto
coperchio non sono
installati corretta-
mente. Il prodotto
¢ stato ribaltato.

sotto forma di goccioline.

ATTENZIONE: Tenere lontano dalla portata dei bambini e animali do-
mestici. Non utilizzare su superfici dilegno o pitturate, alle quali gli oli
essenziali potrebbero arrecare danni. Maneggiare con cura, in quanto
I'acqua potrebbe fuoriuscire e danneggiare arredamenti e tessuti.

E - ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

&iADVERTENCIA!

Lea las instrucciones antes de usar. Lea
todas las advertencias e instrucciones
de sequridad. El incumplimiento de
estas advertencias e instrucciones podria
provocar una descarga eléctrica, un
Incendio o lesiones graves. jAdvertendia!
Al utilizar aparatos eléctricos, siga siempre
las precauciones basicas de sequridad para
reducir el riesgo de incendio, descarga
eléctrica, lesiones personales 3/ darios
materiales. Este aparato estd destinado
tinicamente J)ara uso domeéstico y para los
fines indicados en este manual. No apto
para uso profesional.

AEADVERTENCIA!

No utilice este aFarato ara fines distintos
de aquellos para los que fue disenado. El uso
inadecuado podria causar peligro o lesiones
graves. Cualquier uso distinto al indicado se
considera inadecuado y peligroso y expone
al usuario a riesgos eléctricos y lesiones
personales. Si decide desechar este aparato
como residuo, le recomendamos que lo
inutilice . Antes de conectar el aparatoa la
fuente de alimentacion , compruebe que
el voltaje indicado en los datos técnicos
corresponde al de la red local y no utilice
enchufes o cables de extension que no
sean compatibles con los indicados en
los datos técnicos. No utilice el aparato
si el cable o alguna de sus piezas estan
daniadas . No tire ni transporte el aparato
por el cable de alimentacion. No utilice el
cable de alimentacion como asa. No tire
del cable de alimentacion por esquinas
afiladas ni lo coloque sobre superficies
calientes. Conserve este manual de usuario,
junto con las instrucciones , en un lugar
sequro Para consultarlo durante toda la
vida (til del aparato. Si cede el aparato
a terceros, entréquele también toda la
documentacion. Si al leer este manual de
instrucciones encuentra alguna parte dificil
deentenderositienealgunaduda, pongase
en contacto con la empresa en la direccion
indicada antes de utilizar el aparato.

&iADVERTENCIA!

Compruebe periddicamente el correcto
apriete delos tornillos, el estado de desgaste
del aparato y asegurese de su correcto
funcionamiento. El"uso de accesorios no



recomendados o suministrados por el
fabricante del aparato puede suponer un
riesgo de incendio, descarga eléctrica o
lesiones personales. Desenchufe siempre
el aparato si se deja desatendido y antes
de montarlo, desmontarlo, limpiarlo o
realizar tareas de mantenimiento. No deje
el aparato expuesto a agentes atmosféricos
(luvia, sol, etc.). Solo para uso en interiores.
No deje el aparato desatendido mientras
esté conectado a la red eléctrica. No utilice
el aparato con las manos mojadas, los pies
mojados o descalzos.

AiADVERTENCIA!

Riesgo de asfixia. Los materiales de
embalaje no deben dejarse al alcance de
los nifios, ya que son posibles fuentes de
peligro. Manten?a la bolsa de plastico fuera
del alcance de los nifios. Este aparato no
es un ju?uete. Durante su uso, asegurese
de que los nifios no entren en contacto
con €l. El aparato puede ser utilizado por
nifios mayores de 8 afos y por personas
con capacidades fisicas, sensoriales
0 mentales reducidas, o con falta de
experiendia y conodimientos, siempre
que estén supervisadas o hayan recbido
instrucciones sobre cdmo utilizar el aparato
de forma se%ura y comprendan los peligros
inherentes. Los nifios no deben jugar con
el aparato. La limpieza y el mantenimiento
no deben ser realizados por nifios a menos
que sean mayores de 8 afios y estén
supervisados. Mantenga el aparato y su
cable fuera del alcance de los ninos menores
de 8 afios y gudrdelos en un lugar seco y
sequro. Para cargar el aparato, conecte el
cable USB a una fuente de alimentacion
adecuada (5V, 1A).

&ATENCI()N!

(oloque el aparato lejos de fuentes de calor
(aparatos de gas y/o radiadores eléctricos en
funcionamiento), lejos de tejidos, secadoras
de ropa, y asegurese de que el espacio
libre delante y detrds del aparato sea de
al menos 50 cm. La superficie de apoyo
debe ser estable y no indinada, ya que el
aparato podria volcarse o derramar gotas de
agua. No instale el difusor en presenda de
productos inflamables. No coloque el aparato
en estanterias. Asequirese de que todos los
accesorios estén correctamente montados
en el aparato antes de su funcionamiento.
En caso de transporte, el aparato debe
mantenerse en posicion vertical y el depdsito
debe estar completamente vacioy seco.
Atencion; para evitar el sobrecalentamiento,
no cubra el aparato. No sumerja el aparatoen
agua u otros liquidos. No mueva ni manipule
el aparato durante su funcionamiento.
Utilice  dnicamente con la unidad de
alimentacion suministrada.Tenga cuidado
al utilizar el aparato debido a la emision de
vapor de aqua caliente.

Desconecte el aparato durante el lenado y a
limpieza,



DIFUSOR DE AROMAS

COMPONENTES

(FIGURA 2) 1.Tapa -2. Luz- 3.Vapor

(FIGURA 3) 4.Depdsito de agua - 5. Base - 6. Salida de aire
(FIGURA 4) 7.(able DC -8.Valvula de aire

ESPECIFICACIONES DEL APARATO

Dimensiones 100x140 mm aproximadamente

Peso (sin contar el adaptador) 200 g aproximadamente

Potencia eléctrica: Entrada/Salida | AC100- 240V 50/60HZ - DC 24V
0,65A

Longitud del cable eléctrico 170 am aproximadamente

Capacidad del depdsito 120ml

Consumo de electricidad 9W aproximadamente

LuzdeLED 7led

Material Partes  superiores PP partes
inferiores ABS

Accessorios Adaptadory dosificador de agua

Método de produccién de vapor \'ahraciones ultrasonicas de 2,4

z

Principio de funcionamiento

Este difusor utiliza tecnologia de ultrasonido de alta frecuencia que
permite convertir el agua en vapor. El uso de aceites esenciales, que
a su vez van a dispersarse en el ambiente, conlleva beneficios para la
salud e ioniza el aire. Este accesorio puede utilizarse en dormitorios,
salas de estar, oficinas y dondequiera que usted desee crear un am-
biente confortable y relajante.

Instrucciones: 1. Retire la tapa girdndola en sentido contrario a las
agujas del reloj. (FIGURA 5). 2. Conecte el cable a la entrada DC si-
tuada en la base del difusor. 3. Vierta el agua en el depdsito mediante
el dosificador suministrado, procurando no superar el nivel maximo
indicado en el propio depdsito. A continuacion, afiada 2-3 gotas de
aceite esencial por cada 100 ml de agua. (FIGURA 6). 4. Conecte el
adaptador a la toma de corriente eléctrica mds cercana y encienda el
difusor. (FIGURA 7)

(FIGURA 8)

Funciones del boton «LIGHT» (luz):

Al pulsar una vez el botdn LIGHT, el LED cambiard de color automatica-
mente con efecto de desvanecimiento en el siguiente orden: blanco,
rojo, amarillo, verde, cian, azul, violeta, para luego volver a empezar.
Pulse una segunda vez el botén LIGHT para interrumpir la secuencia
automatica y fijar el color que elija de entre los 7 disponibles.
Ejemplo: después de pulsar una vez el botén LIGHT, se activard la
rotacion automatica de los colores. Si pulsa LIGHT por segunda vez
mientras la secuencia automatica estd en el blanco, el color fijado serd
el blanco. Al pulsar tres veces el botdn LIGHT, se puede fijar el LED en
el color rojo. Al pulsar cuatro veces el botdn LIGHT, se puede fijar el LED
en el color amarillo. Al pulsar cinco veces el botn LIGHT, se puede fijar
el LED en el color verde. Al pulsar seis veces el botdn LIGHT, se puede
fijar el LED en el color cian. Al pulsar siete veces el botén LIGHT, se
puede fijar el LED en el color azul. Al pulsar ocho veces el botdn LIGHT,
se puede fijar el LED en el color violeta. Al pulsar nueve veces el botén
LIGHT, se puede fijar el LED en el color hlanco. Al pulsar diez veces el
botdn LIGHT, se puede desactivar el LED. El LED se puede desactivar
también manteniendo pulsado el boton LIGHT.

5. Funciones del botén «MIST» (vapor):

A. Al pulsarlo, se encendera un indicador verde y el vapor saldrd con

una alternancia de 30 segundos. B. Pulsandolo dos veces, se encen-
derd un indicador rojo y el vapor saldra en modo continuo. C. Pulsén-
dolo tres veces, se desactivaran todos los indicadores y el difusor se
apagard. Si el difusor no se va a utilizar durante largos periodos de
tiempo, se recomienda eliminar toda el agua y secar el depdsito para
preservar la integridad del aparato. Tras largos periodos de desuso,
limpie el depésito con un detergente neutro antes de utilizarlo.

ADVERTENCIAS

La cantidad e intensidad del vapor emitido pueden variar y esto no
debe considerarse un defecto. Los factores que causan estas variacio-
nes son el tipo de agua, la humedad, la temperatura y las corrientes
de aire. Si no hay agua en el depdsito, al pulsar el botén «MIST», un
triple «beep» le recordara que hay que anadir agua. El difusor no fun-
ciona sin agua. Con el depdsito lleno, la duracién media es de 4 horas.
Se recomienda utilizar exclusivamente aceites 100 % naturales. Los
aceites que contienen sustancias quimicas y especias pueden causar
un mal funcionamiento. Utilice 2-3 gotas de aceite por cada 100 ml
de agua. Una mayor cantidad de aceite podria provocar obstrucciones
y averias. También se recomienda limpiar el difusor cada vez que se
utilice un nuevo tipo de aceite.

FUGAS ACCIDENTALES

En caso de vuelco o inclinacion durante el uso, con el fin de evitar un
mal funcionamiento, se recomienda: +Desenchufar el aparato y retirar
la tapa. Vaciar el depdsito. -Agitar suavemente el difusor para que
salga el agua que pudiera haber penetrado en los mecanismos y dejar
secar durante al menos 24 horas.

(FIGURA 9)

MANTENIMIENTO

Después de 5-6 usos, 0 2-3 dias, se recomienda limpiar el difusor de
a siguiente manera:

«Desconecte el enchufe del aparato eléctrico y retire la tapa.
+Desconecte el cable DC de la base.

«Elimine el agua residual del depésito.

+Ponga 1 cucharadita de dcido citrico en el depésito y afiada 100 ml de
agua caliente (a una temperatura no superior a 70 °C).

+Deje actuar durante unos 5 minutos y retire todo.

-Seque con un pafio suave. Evite el contacto con la placa de vibracio-
nes ultrasénicas. Esta puede limpiarse suavemente con un bastoncillo
de algodén. Debajo de la tapa hay otra que se puede retirar para la
limpieza. Retire |a tapa interior. Después de limpiarla, vuelva a co-
locarla en su compartimento y aseglrese de que esté debidamente
ajustada.

PRECAUCIONES

Le recomendamos que tome las siguientes precauciones para evitar
un mal funcionamiento:

«No llene el depdsito por encima de los 120 ml.

+No encienda el difusor cuando el depésito esté vacio.

+No toque la placa de vibraciones ultrasénicas.

-Limpie regularmente el aparato tal y como se indica en el parrafo
«Mantenimiento» para evitar un mal funcionamiento.

+Por razones de higiene, después de utilizar el aparato, elimine el
agua que queda en el depdsito y seque con un pafio limpio y seco.
-Utilice Ginicamente el dosificador suministrado para afiadir agua. No
llene el depdsito directamente desde el grifo.

+No dirija el vapor directamente sobre muebles, tejidos, paredes, etc.
+Mantenga el aparato alejado de los rayos solares, fuentes de calor,
aparatos de aire acondicionado y similares.

«Coloque siempre el aparato sobre una superficie estable.
-Manténgalo alejado de dispositivos electrénicos tales como televi-
siones 0 equipos de audio.

+No ponga la unidad boca abajo ni la incline, ya que el agua podria
penetrar en los mecanismos y provocar un mal funcionamiento.

+No utilice este aparato de forma continuada; tras el apagado au-
tomético, espere por lo menos 60 minutos antes de volver a utilizarlo,
con el fin de evitar que se dafie la placa ultrasonica.



«Utilice Unicamente agua del grifo, no use agua mineral, agua con

gas, etc.

+No desplace el aparato mientras esté funcionando.
+No lo toque con las manos mojadas.
-Manténgalo fuera del alcance de los nifios y las mascotas.

-Mantenga siempre el cable de alimentacion en buenas condiciones,

evitando nudos y movimientos bruscos.

«Si detecta humo o malos olores, desconecte inmediatamente la toma

de corriente.

Resolucion de problemas

En caso de anomalias en el funcionamiento, consulte el siguiente

cuadro.
Problema (ausa Solucién
Elaparatonoseen- | jHay  suficiente | Afiada agua al

ciende o se apaga
autométicamente

agua en el depdsi-
to? ;la toma de
corriente estd co-
nectada correcta-
mente?

depdsito.  Desco-
necte el aparato,
compruebe el
enchufe y vuelva a
conectarlo.

No hay emisién de
vapor o la emision
esanormal.

iNo hay suficiente
agua? ;Hay dema-
siada agua? jla
placa ultrasonica
estd sucia? jLa tapa
exterior y la interior
no estan colocadas
correctamente?
Hay suciedad
entre las tomas de
aire o debajo de la
base?

Anada una can-
tidad  apropiada
de agua. El nivel
del agua no debe
exceder de 120
ml. Consulte las
instrucciones  de
mantenimiento.
Retirelas y vuelva a
conectarlas de for-
ma correcta, para
que el vapor pueda
fluir  libremente.
Limpie las tomas
de aire eliminando
el polvo. Las posi-
bles obstrucciones
afectan a la emi-
sion de vapor.

Fugas de agua del
aparato.

ila tapa exterior
y la interior non
se han instalado
correctamente? ;EI
aparato ha sido co-
locado boca ahajo?
iBaja temperatura
0 grado de hume-
dad elevado?

Retirelas

coloquelas correc-
tamente para que
el vapor pueda
fluir. Siga las in-
strucciones  sobre
como hacer frente
alas fugas de agua
accidentales.  En
estas condiciones,
el vapor puede
condensarse  rapi-
damente en forma
de gotitas.

ATENCION: Mantener fuera del alcance de los nifios y las mascotas. No
utilizar sobre superficies de madera o pintadas, que podrian resultar
dafiadas por los aceites esenciales. Manejar con cuidado, ya que el

agua podria filtrarse y dafiar los muebles y los tejidos.
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P- ADVERTENCIAS DE SEGURANCA
AVISO!

Leia as instrucdes antes de usar. Leia todos
05 avisos e instrucoes de seguranga. 0 ndo
cumprimento destes avisos e instrucoes
pode resultar em choque elétrico
incéndio e/ou_ferimentos graves. Aviso!
Ao usar aparelhos elétricos, siga sempre
as precaugoes basicas de sequrana para
reduzir o risco de incéndio, choque elétrico,
ferimentos pessoais e danos materiais.
Este aparelho destina-se apenas ao uso
doméstico e para os fins indicados neste
manual.

&AVISO!

Ndo é adequado S{)ara uso. profissional.
Aviso! Nao use este aparelho para fins
diferentes daqueles para os quais foi
projetado. O uso inadequado pode causar
perigo ou ferimentos graves. Qualquer
uso “diferente do indicado é considerado
improprio e perigoso e expde 0 usudrio a
riscos elétricos € ferimentos pessoais. Se
vocé decidir descartar este aparelho como
lixo, recomendamos que vocé o tome
inoperante . Antes de conectar o aparelho a
rede elétrica, verifique se a tensao indicada
nos dados tecnicos corresponde a da rede
local e ndo use tomadas ou extensoes que
ndo sejam compativeis com as indicadas
nos dados técnicos. Nao use o aparelho
se 0 cabo ou qualquer uma de suas pegas
estiver danificado . Nao puxe ou transporte
0 aparelho pelo cabo de alimentacao. Nao
utilize o cabo de al|menta%ao~como pega.
Ngo puxe o cabo de alimentacdo por canfos
afiados nem o coloque sobre superficies
quentes. Guarde este manual de |nstru?oes
juntamente com as mstrugoes num local
sequro para consulta durante todaa vida it
do aparelho. Se ceder o aparelho a terceiros,



ceda também toda a documentagao.
Se, durante a leitura deste manual de
instrugdes, algumas partes forem dificeis
de compreender ou se tiver alguma duvida,
contacte a empresa na morada indicada
antes de utilizar o aparelho.

&ATENQIT\O!

Verifique periodicamente o aperto correto
dos parafusos presentes, 0 estado de
desgaste do aparelho e certifique-se do
seu”correto_funcionamento. A utilizacdo
de acessrios ndo _recomendados ou
fomecidos pelo fabricante do aparelho
pode representar risco de incéndio, choque
elétrico ou ferimentos. Desligue sempre
0 aparelho da tomada se o”deixar sem
supervisdo e antes de montar, desmontar,
limpar ou efetuar manutencao. Nao deixe
0 aparelho exposto a agentes atmosféricos
(chuva, sol, etc). Apenas para utilizacao
no interior. Nao deixe o aparelho sem
supervisdo enquanto _estiver ligado a
corrente elétrica. Nao utilize o aparelho com
asmaos molhadas ou com os pés molhados
ou descalgos.

ATENCAO!

Risco de asfixia. Os materiais da embalagem
ndo devem ser deixados ao alcancé de
criangas, Nf)OIS sdo potendiais_fontes de
perigo. Mantenha 0 saco pléstico fora
do alcance de criangas. Este ndo € um
brinquedo. Durante o uso, certifique-se de
que as Criangas ndg entrem em contato
com o aparelho. O aparelho pode ser
usado por criangas com 8 anos ou_mais
e por_pessoas com capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais reduzidas, ou falta
de experiéndia e conhecimento, desde que
sejam supervisionadas ou tenham recebido
instrucbes sobre como usar o aparelho
om Seguranca e entendam os perigos

inerentes. As criancas ndo devem brincar
com o aparelho. A limpeza e a manutencdo
do usuario ndo devem ser realizadas por
(riangas, a menos que tenham mais de 8
anos e estejam supervisionadas. Mantenha
0 aparelho e seu cabo fora do alcance de
ctiangas menores de 8 anos e guarde-o
em um local seco e se%uro. Para carregar o
aparelho, conecte 0 cabo USB a uma fonte
de alimentacao adequada (5V, 1A).

ATENCAO!

(oloque o aparelho longe de fontes de calor
(aparelhos a gas e/ou radiadores elétricos em
funcionamento), de tecidos, de secadores de
foupa e verifique se 0 espaqo livre a frente e
atras do aparelho € de pelo menos 50 cm. A
superficiedeapoiodeve serestdvelenivelada,
pois 0 aparelho pode tombar ou verter gotas
de dqua. Nao instale o difusor na presenca
de produtos inflamaveis. Nao coloque o
aparelho em prateleiras. Certifique-se de que
todos 05 acessrios estejam cometamente
montados no aparelho antes do uso.Durante
otransporte, 0 aparelho deve permanecer na
posicdo vertical e o reservatorio deve estar
completamente vazio e seco.

Atencdo; para evitar o sobreaquecimento,
ndo cubra o aparelho. Nao merqulhe o
aparelho em dqua ou outros liquidos. Nao
mova nem manuseie o aparelho enquanto
estiver emfuncionamento.

Utilize apenas com a unidade de alimentacéo
fomecidaTenha cuidado a0 utilizar o
aparelho devido a emisséo de vapor de dqua
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quente.
Deslique o aparelho durante o enchimento e
alimpeza.

DIFUSOR DE AROMAS

COMPONENTES

(FIGURA 2) 1.Tampa - 2. Luz- 3. Vapor

(FIGURA 3) 4.Tanquededgua - 5.Base-6. saida de ar
(FIGURA 4) 7.CaboDC -8.Vélvulade ar

Obrigado por ter escolhido o nosso produto (FIGURA 1). Por favor leia
atentamente as sequintes instrugdes antes da utilizagdo.

CARACTERISTICAS
Dimensoes 100x140 mm aproximativamente
Peso (adaptador exduido) 200 g aproximativamente
Poténcia elétrica: Input/Output AC100 - 240V 50/60HZ - DC 24V
0,65A
Comprimento cabo elétrico 170 cm aproximativamente
(apacidade do tanque 120ml
Consumos elétricos 9W aproximativamente
Luzled 7led
Material Partes  superiores PP partes
inferiores ABS
Accessdrios Adaptador e medidor para dqua
Método de produggo do vapor Vibragdes ultrassonicas de 2.4MHz
Principio de funcionamento

Este difusor utiliza a tecnologia com ultrassons de alta frequéncia que permite
transformar a dgua em vapor. O acréscimo de dleos essendiais que irdo se
difundir no ambiente, comporta beneficios para a satide e ioniza o ar. Este
acessério pode ser utilizado no quarto de dormir, na sala de estar, em escritdrios
eem qualquer lugar onde deseja-se criar um ambiente confortdvel e relaxante.
Instrugdes: 1. Remova a tampa, girando-a no sentido anti-hordrio. (FIGURA 5)
2. Conecte 0 cabo na entrada DC situado na base do difusor. 3. Derame a dgua
no tanque utilizando o medidor fomecido em dotagdo e tomando cuidado
para ndo ultrapassar o nivel maximo sinalizado no préprio tanque. Em sequida
acrescente 2-3 gotas de 6leo essencial para cada 100 ml de dgua.

(FIGURA 6)

4. Conecte 0 adaptador na tomada elétrica mais préxima e acione o difusor.
(FIGURA7)

(FIGURA®)

4. Afuncionalidade do interruptor“LIGHT” (luz).

Apertando uma vez o interruptor LIGHT a cor do LED muda automaticamente
com o efeito de dissolvéncia na sequinte ordem: branco, vermelho, amarelo,
verde, ciano azul, roxo e assim em sequida comegando de novo. Aperte uma
sequndavez ointerruptor LIGHT para interromper a sequéncia automética e fixe
acorescolhida entre as 7 disponiveis.

Exemplo: apds ter apertado uma vez o interruptor LIGHT se aciona a rotaao
automética das cores. Se apertar LIGHT pela sequnda vez enquanto a sequéncia
automética estiver no branco, a cor escolhida serd o branco. Apertando trés
vezes 0 interruptor LIGHT € possivel fixar o led na cor vermelha. Apertando
quatro vezes o interruptor LIGHT é possivel fixar o led na cor amarela. Apertando
cnco vezes o interruptor LIGHT € possivel fixar o led na cor verde. Apertando
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seis vezes o interruptor LIGHT é possivel fixar o led na cor ciano. Apertando sete
vezes o interruptor LIGHT é possivel fixar o led na cor azul. Apertando oito vezes
o interruptor LIGHT é possivel fixar o led na cor roxo. Apertando nove vezes o
interruptor LIGHT € possivel fixar o led na cor branco. Apertando dez vezes o
interruptor LIGHT é possivel desativar o LED. E também possivel desativar o LED
mantendo apertado o interruptor LIGHT.

5. Afuncionalidade do interruptor“MIST” (vapor).

A. Apertando-o uma luz indicadora verde se aciona e o vapor comega a ser
emitido a cada 30 segundos. B. Apertando duas vezes uma luz indicadora
vermelha se liga e 0 vapor comega a sair na modalidade continua. C. Apertando
trés vezes todas as luzes indicadoras se desativardo e o difusor se desliga.
Quando o difusor nao é utilizado por muito tempo, é aconselhavel remover toda
adgua e secar o tanque para poder assim preservar a integridade do produto.
Apds longos periodos de ndo utilizacao, limpe o tanque com detergente neutro
antes da utilizaao.

ADVERTENCIAS

Aquantidade e a intensidade do vapor emitido pode variar e isso ndo deve ser
considerado um defeito. Os fatores que provocam essas variagdes sdo o tipo de
dqua, ahumidade, a temperatura e as correntezas de ar. Se ndo houver dgua no
tanque, apertando o interruptor“MIST”um triplice“beep”lembra a necessidade
de acrescentar dgua. O difusor ndo funciona se ndo houver dgua. Com o tanque
cheio o tempo de duragdo é de aproximadamente 4 horas. E aconselhdvel a
utilizagio exdusiva de Gleos 100% naturais. Oleos que contém substandias
quimicas e especiarias podem provocar problemas de funcionamento. Utilize
2-3 gotas para cada 100 ml de dgua. Uma maior quantidade de ¢dleo pode
provocar obstrugdes e problemas de funcionamento. Inclusive, é aconselhével
limpar o difusor quando for utilizar um novo tipo de dlec.

VAZAMENTOS ACIDENTAIS

Em caso de demamacdo ou indinacdo durante a utilizagdo, para evitar
problemas de funcionamento, é aconselhével: Desconecte o plugue elétrico e
remova a tampa. Esvazie o tanque. Sacuda com delicadeza o difusor para que
eventualmente toda a dgua contida nos mecanismos saia e deixe secar por pelo
menos 24 horas.

(FIGURAY) _

MANUTENCAO

Apds 5-6 utilizagdes, ou 2-3 dias, € aconselhavel limpar o difusor da sequinte
forma: Desconecte o plugue do aparelho elétrico e remova atampa. Desconecte
0 cabo DC da hase. Remova a dgua restante no tanque. Coloque 1 colher de
ché de dcido citrico no tanque e acrescente 100 ml de dgua quente (com
uma temperatura nao superior aos 70°C). Deixe agir por aproximadamente 5
minutos e remova tudo. Seque com um pano macio. Evite o contato com o prato
das vibracdes ultrassom. Esse tltimo pode ser limpo delicadamente com um
cotonete. Atampa inclui uma tampa embaixo interna que pode ser removida
quando necessario para a limpeza. Remova a tampa interma. Apds a limpeza da
tampa intema, reposicione-a no proprio espaco tomando cuidado para que ela
seja fixada corretamente.

PRECAUCOES

E aconselhével sequir as sequintes precaugdes para assim evitar problemas de
funcionamento. N&o encha além de 120 ml de cada vez. Néo acenda o difusor
quando o tanque estiver vazio. Ndo toque o prato das vibragdes ultrassonicas.
Limpe regularmente o produto como sugerido no pardgrafo “Manutengao”
para assim evitar problemas de funcionamento. Devido a razdes higiénicas,
apds a utilizacao, remova a dgua restante do tanque e seque com um pano
limpo e seco. Utilize somente o medidor em dotagao para acrescentar a agua.
Néo encha diretamente da tomeira. Nao direcione diretamente o vapor na
direcdo de méveis, tecidos, muros, etc. Mantenha longe dos raios solares,
fontes de calor, condicionadores e similares. Coloque o produto sempre
sobre superficies estaveis. Mantenha longe de aparelhos eletrdnicos, como
TV ou aparelhos de som. Nao revire a unidade, nem indine-a, pois a dqua
pode entrar nos mecanismos e provocar problemas de funcionamento. Nao
utilize o produto com continuidade sem interrupcdes, apds a interrupao
automdtica aguarde pelo menos 60 minutos antes de utilizé-lo novamente,
para assim evitar danificaces no prato ultrassonico. Utilize somente dgua da
tomeira, ndo utilize dgua mineral, dgua com gds, etc. Nao desloque o produto



enquanto ele estiver acionado. Ndo toque o produto com as maos molhadas.
Mantenha longe do alcance das criangas e dos animais domésticos. Mantenha
0 cabo elétrico sempre em ordem, evite nds e movimentos bruscos. Em caso da
presenga de fumaga e ou cheiros ruins, desconecte o plugue da tomada elétrica

imediatamente.

Solugdo dos problemas

Em caso de anomalias no funcionamento, consulte a tabela sequinte.

sliga  automatica-
mente.

0 plugue elétrico
esta conectado cor-
retamente?

Problema (ausa Solugao
0 produto ndo se | Temdguasuficiente | Acrescente  dgua
acende ou se de- | notanque? no tanque. De-

sconecte, controle
o plugue e reco-
necte-o.

Nenhuma emissao
de vapor ou
emissoes anormais.

Tem  suficiente
dgua? Agua de-
mais? Prato ul-
trassonico sujo?

Tampa e tampa in-
terna ndo posicio-
nadas corretamen-
te? Sujeira entre as
entradas de ar ou
debaixo da base?

Acrescente  uma
quantidade  de
agua apropriada.

A quantidade de
dgua ndo deve
ultrapassar a linha
dos 120 ml. Leve
em  consideracdo
as instrugbes para
a manutencdo. Re-
mova e reconecte
corretamente,  de
forma que o vapor
possa fluir livre-
mente. Limpe as
entradas de ar da
poeira.  Eventuais
obstrugdes  condi-
cionam a emissao
de vapor.

Vazamentos  de
dgua do produto.

Tampa e tampa
interna ndo foram
instalados correta-
mente? 0 produto
foi revirado? Baixa
temperatura  ou
alta taxa de humi-
dade?

Remova-a e colo-
que-a corretamen-
te, de forma que o
vapor possa fluir.
Siga as instrucdes
relativas aos va-
zamentos de agua
acidentais. Nessas
condicdes, o vapor
pode se condensar
rapidamente  sob
forma de gotinhas.

GR-MPOEIAOMOIHZEIX AXQAAEIAX

&HPOEIAOHOIHZH!

AwoBdote Tic 0dnyies mpw amo m xprion.
AwoBdote O TIC TPOELdOTOIOEL K TIC
odnyiec agpaeioc. H pn Tpnon autay
oV mpogidomoujoewv Kat obnyiwv pmopei
Va TIPOKAAEEL n)\skrpon),\nﬂa, TupKayld 1y/
Kat 0oPapd Tpaupatiopo. Tpoidormoinon!
Otay Ypnotuomoleite NAEKTPIKE OUOKEEC,
akoAouBeite mavta TI¢ Pacike Po@UAd-
EEIC a0QaNEiQq y1a va, HEOETE Tov Kivduvo
TUpKaYLAC, nAekTpomngiag, TpaupaTopou
Kol UKV {nptcov. AUTH N GUOKEUT TIpoo-
piCeTat povo Yia otKIaKr Xprion Kat yia Toug
OKOMOUC TTou avacp(aj%\)vral 0€ QUTO TO £Y)EL
pioto. Aev eivat KataNAnAn yla emayyeAya-

K Xprion.

&HPOEIAOHOIHZH!

Mnv xpnogmnmeire QUTI\V ) OUOKEUN Yl
OKOMoUG Ol0popeTIKolg amo aur%%\ \ﬁa
T0U¢ 0Toiou¢ OXeDIAOTKE. H aKaTAMNAY
XPRon pmopei Vo TpoKoAégel kivduvo 1
ooBapo TpaupaTiopd. Omowadrmote yprion
SAQOPETIKI) M aUTV TIou AVaPEPETal
Bewpeftar akataMnAn Kat emkivouvn kol
ekBetel Tov yprion o€ NAEKTpIKOUG KIvOU-
VOUg Kat Tpavpatiopoug. Edv amogagioe-
Te VO amoppiete QUTAV TN QUOKELH WG
anoPAnTo, ouviotolyie va v Boete KTog
heroupyiag . Mo ouvdegete T, ouokeuN
otV Tiapoy1| pebpaTog , ENEYETe 6TL N Taon
10U QVAPEPETAL 0TA TEXVIKA O£dopéva avTl-
oTolxei o€ auTiv, Tou TOMKOD dIKTUOU Kau
KNV Xpnotoroteite mpidec 1 kahwdla ené-
Ktaong mou dev ival 0uu|§aw LE QUTa TTou
avagepovTal oTa TexviKa dedopéva, Mnv
XPNOUOTOIELTE TN GUOKEL £GV TO KaAwI0
I\ 0MolodrTIOTE amo Tal 0pTHATA TG €ival
Kateotpaipévo . Mnv Tpaj3dre N petagépe-
T€ T,I\}]OUOKEUr] ano6 10 Kahwdo Tpopodooi-
ag. Mnv ypnotpomoieite 10 KaAwolo Tpogo-
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600|ac w¢ AaPn, Mnv tpaBdre 1o Kahwdio
Tpogodooiag yupw armo at unpsc ywvige
Kau u% To TorioBeTefte O¢ Bepyiec emapd-
vasc u)\aEre aUTO TO EYKel l 10 ypriom,
Mol e TG 0dnyiec , O 00POAEC LEOG Y1a
avapopd Kag'0An T Oldpkela {wng me ov-
akeur¢. EQv 00)geTe T uoKeur O€ TpIToug,
dwote griong oAOKANPN TV Tekpnpiwon.
Edv, kaa v avayvwon autoy Tou yXelpt-
8iob 0dny1wy, opIopEva [iépn eiva SUokoNo
v KartavonBo0v 1) edv' éxete apgiBoNiec,
EMKOWOV OTE s TNV ETaupeia oty umoder-
Kvuopievn Otev uvon mpw xpnonuonomosrs
0 OUOKEU.

&HPOEIAOI’IOIHZH!

€T€ TIEPLOOIKG T 0wOTr) 000IE TU-
iyél bwv TToU UTIAPXOUY, TNV KaTAoTaon
q) 0paC T epainbeite yia
TN owot Acroupyia m. | pr]on a¢eo0u-
ap mou dev ouvioTwvTal 1} dev mapgyovTal
ano Tov KATAOKEVAOT| TG OUGKEUNG pTo-
pel va evéxel kivduvo Tupkaylac, nAekTpo-
ninéiag 1 _tpaupatiopol aropwv. Mavia
va amoouvOEETe T auokeun amd v mpida
&dv acpseﬂ Xwpic emiBAeyn Kaumipy amo
ouvap EO 0yNoN, TV amocuvapLoAdynan,
TOV KOBOPIOHO 1) TV EKTEAEON GUVTIPNONG,
Mnv agrvete m OuOKeUN eKTeBepigvn Og
arpoocpalplkouc miapdyovteg (Bpoyr), N\o
KATL). Movo yla Xprion O E0WTEPIKOUG
xwpoue. Mnv agnuete m guokeur Xw-
pi¢ emi ag svw ElV(ll OUVOEDEPEVT 0TO
NAEKTPIKO OikTuo. Mnv ypnoiporoeiTe

0UOK£Uf1 g& Bpeyueva yepia 1) Bpeypeva n
YUV OO

&HPOEIAOI‘IOIHZH!

C OUOKEUY]C Kal

Kivouvog aogugiag. Ta uhikd ovokevagiag
bev TIpEMEL va aQrvovTal KovTd o€ 11(][5[0
kaBo)¢ amoteholy mOaveg Tmyéc Kvdivou.
Kpamote v mAaoTikr, GaKOUAQ. paKpid
a6 moudid. Aev mpokertat yia mougvioL. Kara
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m xprion, BePawbeite 6t tamaidid dev ép-
YOVTaL O€ EMAr 1€ T quokeun). H ouokeun
Lrmopei va xpnotpomotn Bt ard maidid nhii-
a¢ 8 Twv Kat dvw Kat amo dTopa pie pelw-
LEVEC OWMOTIKEC, QI0BTMPIAKES 1} VONTIKES
IKAVOTITTEG 1 EMeIYn Eymetpiac Kat yve-
0cwv, o v mpourddeon ot emBAémo-
viat 1y £gouv Adpet 0dnyieg yia tov aopaiy
YELPIOHO TN OUOKEVIG KaL KATavooUv TOug
gyyeveic kvdlvoug, Ta maudid dev mpémet va
miai(ouv pe r) ougKeL. O kaBa glopoc Kat
I OLVTTPNON a6, ToV X €V TIpETTEL
VQ TipaypaTomolouvTal ano nou&a £|<roc
£V €lvall AV Twv 8 TGV Kt EMBATTovTaL.
Kparote T ougkeun, Kat 10 kaAwolo g
uaKpla an6 moudid, Katw twy 8 1wy Kal
q>u AG€Te Ty o€ Enpd Ka aoaNég pépoc. Ma
goopnosrs T0) OYQKEUT), OUVOEOTE TO Ka-

1o USB o€ KuTaMnAn TIopOYT| PEUTOC

&npozoxw

ToroBenfote m) ouokeu) poKkpId amd myéc
Beppomac (ouokeuég agpiou ka MexTpt-
kd Kahopipép o€ Aermoupyiar), am updopara,
and oteyvmpia podywv Ka efaiwdette o
udipyer ehelBepog ywpog Touhdylotov 50 &k,
UMPOOTA Kt 1ot amo ) ouokeur). H emgd-
Vel ompI¢nG mpémetva elvat otaBepr kat eni-
iedn, kaBiwg ) ouokeur) pmopei val avarparei
1 var 0Tdce1 vepd. Mn eykaBiotdre Tov diay-
Tpal Tpouoia EDEKTL UNKv. Mny To-
TioBetefte 1) auaker o¢ pdgia. BeBaiwBetre
o oM Ta eGapmparaeval owotd toroBem-
HévoLom uoreur mpwv ) Béon g Aetroupyia.
Ko ) peapopd,  ouoKer mpéret v -
paiével o¢ Kataxopugn Béon kain deSopiewn
vatevatmipwg ddela kai oteyw,



[poooyr: yia v amogiyete v unepBép-
uavon, v kahomete T ovoker, Mny
BubiCere m ouokeur) o vepd 1 AMa ypd.
Mnv petakwvette 1y ayyilete m ouokeu Katd
T Aermoupyia TG, Xpnotorotefte povo fie
TV Tiapeyopew povdda Tpogodooiog Aw-
OTE TIDOOOYT KT T Yprian AOYo) eKTiopmg
Beppio0 udparyod. Anouvdéete ) ouakeun
KOrTd 1) OL0pKeLQ TOU YeliOOrTog Kol Tov Ka-
Baptopiod.

IKEAAXITHI APQMATQN

EE:EHEQ %; 1 ggggﬁévnzv?p%m;ﬁ%ﬁogé £60docaépa

(FIGURA 4) 7.Kah@¥to DC -8. pdBidaaépa

Yo euyaptotoUyte mou emAégare 1o Siko pag mpoidv (FIGURA 1). Mapakaha va

Slapdoete mpooekTikd Tig akdhouBeg odnyieg, mpw T xprion.
Xapakmpiotika

Dootdoeg 100x140 mm Mepimou

Bapoc (eSapodpevou Tou petayn- | 200 Mepimou

pamor)

loxug: Eicodog /'E§odog AC100 - 240V 50/60HZ - DC 24V
0,65A

Mrkog kahwdiou 170 cmepinou

Xwpnkdtnta deSapevic 120ml

Hhextpiki katavdhwon 9W Nepinov

Ndpmeg led 7led

YAK6 Avatepa Tprpara PP, xapnhétepa
efapuipata ABS

Ageooudp Metaoynuamom kat petpnmic
vepol

MéBodog mapaywyng atpod Yrepnyikég Sovrioeic 24MHz

APXH AEITOYPTEIAX

Autog o Blaxurng xpnoworotel Ty Tsxvo)\oyux TV unzpnxwv ¢
oYk GUKVETATE TIOU EMLTPEMEL Ve HETATPETEL To VEPD O oTho. H
npooenkn mesptwv ehaiwv rov e TV cmpa TOUG Bl(xxsovm aTo xwpo
wiehobv TV vyela ko toviGouy Tov aépa. Auth n ouokeud pmopel vo
Xonopomoundet aTny kpeBoTokdpapa, 0T KXBLOTLKO, OTO Ypai@elo oA
Kot o€ omolodiTroTe Xipo BeNere va dnutoupyfioete avo mepLBaGNOV GveTo
KoL XOUAXPWTIKO.

XPHZH: 1. ALpO(lpEUTE O KOTIGKL nzplo'rpscpovwg T0 (xprspooTpocptx
(FIGURA 5). 2. ZuvdéoTe To kahddlo oy elgodo DC Tou BplU’KET(Xl ot
Baon T0U Bduayom. 3. TepioTe ) Begausvn VEPOD xpnoluonotwvwg 0
TrapeOpevo Boxelo péTprang, mposExovTag var pnv uTiepBe(Te T peyLo
oT&OpN oV UTTOBELKVOETAL TV oY (Bl T deEapevn. ITN ouvexeLd,

TipooBéaTe 2-3 aTaydveg aibéptou ehaiov kabe 100 ml vepoo. (FIGURA 6)
4, TuvbéoTe TOV PETOOXNUOTIOT pE TRV TAnoéoTepn TPCK Kot
EVEPYOTIOU|OTE TNV GUTKEUN. (FIGURA 7)

(FIGURA 8)

H)\ELToupyla TOU n)\nKTpou LIGHT ((pwrzlvn £voeltn).

I'I(xrwvnxg Lt (popu 70 KoUWTT( LIGHT To Ypwpa Tng }\uxvuxg LED a)\)\aﬁal
aumpuw peTo HOid sEucreszng, pETV uko)\ouen oeLpa: ucrrrpo KOKKLVO,
k{Tpwo, Tpdawo, kuavd, WA, HOB koL aTN GUVEXELD EEKWVEL TN,
I'I0(Tn0'r£ 70 TAjKTPO LIGHT ya Bsurzpn (pop(x VL0 VO OTOUATAOETE TV
auTOOrT akohouBlar kit vor 0p{aETe Evox Ypiopa TG emthoyg oG HETOkD
Twy 7 ﬁlaezomwv . ﬂ(xpaauyuo( u<pou namum 0 TI)\r]KTDO LIGHT
EVEpYOTIOLE(TOL ) GUTOOT TEPLOTPORI Twy XpwHdTwv. BV moTAgETe
70 LIGHT yia BEUTEpn <pop<x V) N aumu(xm akohouBia ElVO(L 070 AEUKO,
10 o-r(xeapo Xpwua Bat €lvat 10 Aevkd. MoTavTog To KOU|J1Tl LIGHT TPELG
popég pmopelte var TabepotrouiaeTe T Auyvia LED 07O KOKKLVO XpUG.
I'IthwVTtxg 0 Koupm( LIGHT Tscosptg goopsg, n svﬁamkn )\uxvux LED
uTopel v o-rfxesponomea aTo KlTprO Xpdpo, MoTivrag To m\nkTpo
LIGHT nsvn <popag, n evézumkn Aoyvia LED prrope vat o-rueaponotnea
aTo rrpmnvo xpwua Narwvtag 1o kouprt LIGHT EEL (popsg, n evézumkn
Aoyvia LED umopel vat fmxesponomea 0TO KUOVO XPUIHO. I'I(xvamg
10 koupT LIGHT emé (pong, n svésumkn Auxvux LED pmopel v
o-raesporrmneﬂ 07O PTTAE YPUWHOX. I'I(xTu)vrtxg 10 TAKTpO LIGHT OKTu)
©opEC, N svﬁaknkn Auyvic LED unopet v u‘r(xesponomeﬂ 070 o xpwuu
I'Ilstovmg 10 TAkTpo LIGHT evvéa (popsg, n szslmKn )\uxvm LED
prropel vax o'rtxezporromest 070 0TO \EUKO XPWHa. I'Ionwvwg 0 Tr)\r]KTpo
LIGHT 8¢kt gopéc, n zvéslmkn )\uwi( LED pmopel vax (anVEpYOﬂotneil
H evewkuk) huxvio LED ymropel emlomg v omevepyorrounBel kpativrag
TIATNHEVO TO Kouum LIGHT.

5. H)\ELToupyw( TV Tr)\nKTpou ‘MIST” (oTdg).

A. Mardovtag avaBel éva Tpdowo pugKaLo OTHOG Byouvzt e evoayA 30
éaurspo)\mwv B. I'ILECovwg B0 opéc, avaeL pLx KOKKan Nuvio ke 0
oTH6G yatvet ot ouvex pofl. . MeCovTag TPELG popég GNeg oL QuTelvéG
evdeitelc txnsvzpyonmouvm KoL oucrksun opnvet. 3¢ nsmewcm ou
dev xpnmuonmzlmt ] peyoho xpovwo BudoTnuo ™ ovokeur, adeidote
TN SEEOpEV KoL OTEYVUTTE TNV, MeTd (xrro HeyGheg TrepLdoug odpaveLag,
KoBaploTe T SEEQpEV He GTTOPPUTIOVTLKO

MPOEIAQOMOIHZEIZ

H mooomtar Kol n évracn TWV EKTTEUTIOPEVIY  OTHLOV unopz[ vat
mowMouv kat autd Sev mpémeL v Bewpelran eNdTTwpa. OL TaipdyovTeG
mou mpokaady auTé Tig dlakupdvoElg elvan o Tmog vepod, n ypaoa,
n Gspu(JKp(xcux KL T pzuuthtx épar. Eqv dev UT((XPXE[VE[JO [l Eaﬁauzvn,
mxrwvwgro TAqKTPO “MIST" évex Tpm>\o umrr U(xgeUUI'QElTnV mpoodikn
vzpou 0 duagbng dev )\stToupyzl xu)ptg vepo. Me ysuo(m v deCapievn 1
pean Biéipkela Metroupylog elvan 4 wpeg, ZuvioTolpe Y amokAELTTIKN
Xpion 1009’ (pUGLKLUV ehalwv. Too Nédior Trou TrepLExoLV xnuu«x KaiL
|J'|TO()(<Xle<X uTopel va npom)\acouv éuc)\ztroupytsg Xpnmuonomo'rz 2-3
OTOYOVEG z)\(xlou avé 100 ml vspou MepLoaaTepo AadL |.I]T0p€l vt cppaiél
TNV GUOKEV KOL VX Trpom)\sost Buc)\zwoupytsg Zuvwwrou emiong va
kaBapTere To Loy OTIOTE XPNULHOTIOLELTOL VEQG TOTIOG AadLOD.

ATYXH MATIKEZ AI'IQI\EIEZ

Ze eplmwon avarpomifg A kNong katd ) xpan, yia var amopbyeTe
Suahetroupyleg, ouviaTolpe: o AmoouvdaTe To @ug amd T Tip{Ta KoL
XQKLPETTE TO K(XTT(XKL o AdelGoTe Tehelwg ™ 6£§0(usvn o AvakwioTe
amadg TV ouokeu woTe va amooTpaYYLOTEL o Vepd Tiou TLBavY
UTIBpKEL OTOUG HNXEIVLOHOUG KetL aprTTE TO Vox OTeyVibaeL Yo ToukdxtaTov
24 Gypeg,

(FIGURA 9)

ZYNTHPHZH

Meté omé 5-6 xprioewc, i 2-3 pepeg, ouviotdrat v kaoploete T
ouokevn w eGfig. +  AToguvBEaTe TO ug om6 T mhekTpLK} ougKeun
KoL rx(p(xtpsmz TO KOTTOKL o Anocuvéao-rs 70 kaAwdLo DC o6 ™ Brx(m

o AQOIETTE TO UTIOAOLTIO VPO ot T DeEpevA. o BGATE 1 koUTOAGKL
70U YAuKkoD kiTpuko 080 o deEapiev kat TpoaBéaTe 100 ml Teatol vepod
(0t Bepyokpuoia Tou va pmv umepBaivet Toug 70 ° C). + AgraTe T va
Bpuast Yl TTEpLTlOU 5 NeTTTé Kot KOTOTILY a&zuxm 0 OAO ¢ Zszvw(JTE
HE EVOX HOAXKO TIOVL, Arrocpuyﬂs IV €mof pe Ty TAKa Twy uTEpAXWY.
Autf - Tehetaloc pmopel vor kaBupLoTel amodd pe pia pmaoveTa. To
KTaKL TEPNAHBAVEL Evar ETLITEPLKO KGNUUHA TTOU PTTOpEL VOt BparLpeDel
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KOTG TOV KatBotpLopo.

1. AQUIPEDTE TO KATW KAAVWH

2. Agov kaBaploete To kdAuppe, TomroBerAaTe To TNV Béom Tou, Kot
Beorwwdeite OTL elvo oTaBepd OTEPEWEVO.

MPOOYAAZEIX

SOVLOTOOpE Vot okoNoUBE(TE TLC XkONOLBEC TIPOQUAGEELC Yiar vex aoQUyeTE
duohettoupyleg. o Mn yepiTere mepLaadTepo amo 120ml kade popd.

o Mnv evepyotroteire Tov dloxdTn o n deEapievi elvart ke,

o Mnv ayytCere Tv TAGKa Towv umeprxwy o Not kaBop(Tere To Trpoiov
OTIWC TUVIOTATOL 0TV €voTnTaL “SuvTrpnon’ o€ TOKTIKA B&an, o vat
mo@OyeTe TUXOV QUOAELTOUPYLEC, o Ttor AOYOUC UYLEWAC, HETG T Xpram,
KQULPETTE TO LTIONOLTIO VEPD OTTO T SECOMEVH KL OTEYVUOTE JE EVIX
0TeYVO KoL KoBpo TaVE. o XpnowoTonaTe POvo To doxelo PETPRONG
Yo vox TipooBéaeTe vepo. Mn yepiCere amevBelog omo ™ Bplom. o Mnv
KoeuBoveTe omeuBelag TV ATHO OF ETTLTTAG, UQROUOTA, TOKOUC KA.

o KpOTAGTE TNV CUOKEUR PAKPLA OO TO QWG TOU ALO, TIG TIYEG
BepuoTNTAC, TA KALUATIOTIKG KL TOX GUViQn. o ToTroBete(te TGvTax Tov
Buay o mavw o€ oTo0EPEC EM@aVeLeC, o N QUAGGTETE PakpLG GTIO
NAEKTPOVIKEC TUOKEVEC, OTIWC OUOKEVEC THAEOpAIONC 1 fiou. »  Mnv
YUP(CETE TN OUOKEUR QVGTIOdA N PNV TNV YEPVETE, KaBUG HTTOPEL VOX
€L0EADEL VePO 0TO PNXAVIOUO Kol Vot TIpoKoNéTeL duahetToupylec. o Mnv
XONOUHOTIOLELTE T GUTKET TUVEXUG Xwpic dlakomn. MeTd Ty awTopaTn
dakom  Aettoupylog TepupéveTe TOUAGLOTOV 60 AemT Tpv TV
ETOVOXPNOLHOTIOMAN, YLX V& TTOQOYETE TNV KKTOOTPOPR TNG TAGKAG
UTIEPAXWY. »  XPNOLUOTIOLELTE POVO VEPO TG Bplang, Uy Xpnatpomotelte
HETOAMLKO Vepo, a@ptbdEC Vepd KT, o MV HETOKLVELTE T GUGKEVH EVUD
Bplokeran ot Nettoupylo. o Mnv akoupTaTe Tov dloyUTn e Bpeypéva
XEpux. o No QUAGOTETOL HaKpLG 0O TTerdLd Ko Karroukidiar Cwa. o
MampnoTe T KaAWL0 PEOHOTOC O KA KOTAOTAON, GTTOQElYOVTAG
TOUG KOUTIOUG KGL TO GTOTOUX TPBAYHAT®. o I€ Tep(TITwyon Tov
TIAPATNPATETE KATIVOUC f GOXNHEC OTHEC, ATOTUVIETTE HETWC TO QL.

ANTIMETQMIZH NPOBAHMATQN
3¢ mepmrwon TpofAnpdTwY oTV
TIPUKAT TIVOIK.

ettoupyie, oupBouevtelte Tov

DNappoéc  vepol
amo TV oUoKeLR

« To kamdki Kat
10 Kahvppa amd
Katw Oev  éxouv
tomofBetnbei
0WoTd;

0 duayvng
QVOTPATNKE;

Xapnhn

Beppokpasia 1
vPnAr vypacia;

+ Agaipéote  kau
Tonofetiote 10
0wotd  yu  va
pmopel 0 atpog
va péel  owotd.
AkoouBriote  TIg
odnyieg yia Tuxaieg
Slappoég vepou.
Ye  aUTéC TIC
ouvInKe, 0

MpofAnua Artia Aoon

H ovokeuyp Oev | - Ymdpxer apketd | - MpooBéote vepd

« To Kandki kat_To
Katw Kahvppa dgv
éxouv, TomofetnBei
owotd; |

« Bpwpid avapeoa
0TIC €10000UC agpa
H' kdtw ano

4

evepyomoteital 1y | vepd otn deCapevr; | otn deSapevn
amevepyomoleital Eivat  owotd Amoouvdéote,
autopata ouvdedepévn 0 | eéySte v mpida
mpiCo; KAl EMAVAOUVEDTE
mv.
Dev | umdpyel Aev  umdpyet | + MpoaBéote v
KO ATO uﬁmovzp,o; 0WoTH  ToooTNTa
un  @uatohoyikn | - Mohvvepd; | vepoy )
KON, - Bpwpiko mdro | - H _ moootta
UTTEPNXWY; vepoy  Oev  mpémel

va_umepPaivel Ta
120ml PP

Avatpétre
oTI( 00nyleg
GUVTAPNONG.

« Agaipeote | Kat
EMAVAQUVOEOTE
0W0Td, €101 WOTE 0
aTpoC Vg pmopei va
péel ehevbepal.

+ KaBapiote TOUC
agpaywyolq amo

ov. |

Omoladimote
opayn _emnpeddel
v amelevBepwon
atpov.

16

atpog  pmopei va
OUUTUKVOVETAL
ypnyopa He
m ~ Hopon
otayovidiwv.

MPOXOXH: Na guldaoetat pakpid amd nadid ko Karowidia (wa. Mny o
Xpnotoroleite oe Bappiéves 1y SOMveG emgdveleg, oTic omoie¢ Ta alBépta éhata
Ba pmopovaav va mpokaAégouv KaTaoTpOpEC. XelploTeiTe e pocoyT) NV Ou-
okeur), enetdr o vepo Ba pmopoloe va dlappedoet kat va mpokahéaet (g o
émm\a Katugdopara.

HR- SIGURNOSNA UPOZORENJA

&UPOZORENJE!

Proditajte upute prije upotrebe. Procitajte
sva slgumosna  Upozorenja i upuite.
Nepostivanje ovih upozorenja i uputa moze
uzrokovatj “strujni udar, pozar ifiliteske
ozlﬁdg. “Upozorenje! Prilikom koristenja
elektricnih uredaja uvijek slijedite osnovne
5|gurnvosne mijere kako biste smanjili rizik
od pozara strvugnog udara, tjelesnih ozljeda
i materijalne tete. Ovaj uredaj namijenjen

je samo za kudhu upotrebu i za’ svihe

navedene u ovom prirucniku. Nije prikladno
za profesionalnu upotrebu.

&UPOZORENJE!

Ne koristite ovaj uredaj u svrhe koje nisu one
za koje je dizajniran. Nepravilna upotreba
moZze uzrokovati opasnost ili teske ozljede.
Svaka upotreba "osim one navedene
smatra se nepravilnom i opasnom te izlaze
korisnika elektricnim rizicima | tjelesnim
ozliedama. Ako odlucite odloziti ovaj
uredaj kao otpad, preporucujemo da ga
onesposobite . Prije spajanja uredaja na



napajanje provjerite odgovara li napon
naveden u tehnickim podacima naponu
lokalne mreze i ne koristite uticnice ili
produzne kabele koji nisu_kompatibilni s
onima navedenima U tehnickim podacima,
Ne koristite uredaj ako je kabel ili bilo koji
njegov dig ostecen . Ne vudite ili nosite
uredlaj za kabel za napajanje. Ne koristite
kabel za napajanje kao rucku, Ne povlacite
kabel za napajanje oko ostrih kutova niti
a stavljajte na yruce povrsine. Cuvajte ovaj
orisnicki” prirucnik, zajedno s uputama ,
na siqumom mijestu za q{eh,_vue trajanja
uredaja. Ako uredaj dajete trecim stranama,
proslijedite im i cijelu”dokumentaciju. Ako
sy vam tijekom atanF ovog prirucnika neki
dijelovi tesko razumljivi ili"ako imate bilo
kakvih nedoumica, prije upotrebe uredaja
obratite se tvrtki na navedenu adresu.

UPOZORENJE!

Povremeno provjerit_eg'esy lisvivijciispravno
zategnuti, stanje _istroSenosti "uredaja i
osiglirajte njeqov ispravan, rad. Koristenje
pribora”_koji nge. preporucio ili isporucio
proizvodac uredaja moZe predstavljati rizik
od pozara, strujnog udaraili ozljeda osoba.
Uvijek iskljucite uredaj iz struje ako ga
ostavljate bez nadzora’j prije vsastayljan’{la,
rastavljanja, ciScenja ili odrzavagga. Ne
ostavljajté uredaj “izlozen atmosferskim
utjecajima (kisa, sunce itd). Samo za
unutamju upotrebu. Ne ostavijajte uredaj
bez nadzora dok je spojen na elektricnu
mrezu. Ne koristite ureda) mokrim rukama
ili mokrim li bosim nogama.

&UPOZORENJE!

Opasnost od gzu§eng_a_. Ambalazni materijali
ne sm¥u se ostavljatiizvan dohvata djece jer
su potencijalni izvori opasnosti. Plasticnu
vrecicu driite izvan dohvata djece. Ovo nije
igracka. Tijekom upotrebe pazite da djeca

ne dodu u dodir s uredajem. Uredaj mog[u
koristiti djeca u dobi od 8 godina i starijate
osobe sa smanjenim fizickim, senzomim ili
mentalnim sposobnostima ili bez iskustva
i Znanja, B‘O'd uvjetom da su pod nadzorom
ili su dobili upute o sigumom konsten{u
uredaja te razumiju inherentne opasnosti.
Djeca se ne smiju igratis ureq’a{em. (iScenje
i odrZavanje né smiju obavljati djeca osim
ako nisu starija od 8 godina i pod nadzorom.
Uredaj i njegov kabel drZite izvan dohvata
djece 'mladé od 8 godina i pohranite na
suhom i sigumom” mjestu. Za punjenje
uredaja spojite USB kabel na odgovarajuci

izvor napajanja (5V, 1A).

&PAiNJA!

Postavite uredaj daleko od izvora topline
(plinskih uredaja ifii elektricnih radijatora
U radu), tkanina, suslica rublja i provjerite
da je slobodan prostor ispred i iza uredaja
najmanje 50 cm. Povrsina na kojoj se uredaj
postavija mora biti stabilna i ravna, jer se
uredaj moze prevmuti i prolti kapljice vode.
Nemojte instalirati difuzor u- prisutnosti
zapaljivih  proizvoda. Ne  postavjaite
uredaj na police. Provjerite jesu li svi dodadi
ispravno montirani na uredaj prije pustanja
U rad.Tijekom transporta uredaj mora ostati
U uspravnom polozaju, a spremnik mora it
potpuno prazanisuh.
Painja: kako histe izbjegli pregrijavanje, ne
prekrivajte uredaj. Ne uranjajte uredaj uvodu
li druge tekucine. Nemojte pomicati niti
rukovati uredajem dok radi.
Koristite samo s prilozenim napajanjem.
17



Budite oprezni prilikom koristenja uredaja
Zbog ispustanja vruce vodene pare.
lskljucite urediaj tijekom punjenjai ciscenja.

RASPRSIVACMIRISA

(FIGURA 2) 1. poklopac - 2.svjetlo-3. para

(FIGURA 3) 4. Spremnik vode - 5. baza - 6. otvor zraka

(FIGURA 4) 7.kabel DC - 8. zracni ventil

Zahvaljujemo na kupnji naseg proizvoda (FIGURA 1) . Pazljivo proditati upute

prije koriStenja.
Svojstva
Dimenzije 100x140 mm Otprilike
Tezina (bez adaptera) 200 Otprilike
Elektritna snaga: Input/Output AC100 - 240V 50/60HZ - DC 24V
0,65A
Duljina elektricne Zice 170 am Otprilike
Kapacitet spremnika 120ml
Elekticna potrosnja 9W Otprilike
Svjetla Led 7led
Materijal Gornji dijelovi PP, donji dijelovi ABS
Dodatni pribor Adapterimjerilicaza vodu
Nacin proizvodnje pare Ultrazvuéne vibradije 2.4MHz
Prindip funkdoniranja

Ovaj rasprsivac mirisa koristi ultrazvucnu tehnlogiju na visokoj frekvendiji koja
omogucava pretvaranje vode u paru. Dodatak etericnih ulja koja se raspr3uju
u prostoru, pobolj3ava zdravlje i jonizira zrak. Ovaj uredaj se moze koristiti u
spavacoj sobi, u dnevnom boravku, u uredu i u bilo kojem prostoru u kojem
se Zeli stvoriti ugodno i opusteno okruzenje. KORISTENJE 1. Ukloniti poklopac
okretanjem u smjeru obmutom od kazaljke na satu.(FIGURA 5) 2. Spojiti kabel
na ulaz DC koji se nalazi na bazi raspriivaca mirisa. 3. Uliti vodu u spremnik
pomocu prilozene mierilice pazedi pritom da ne premasite nivo oznacen na
samom spremniku. Naknadno dodati 2-3 kapi etericnog ulja u svakih 100ml
vode. (FIGURA 6) 4. Spojiti adapter u struju te ukljuitiraspriivac mirisa. (FIGURA
7

(FIGURA 8) Funkcionalnost tipke“LIGHT" (svjetlo).

Jednim pritiskom tipke LIGHT svjetlo LED se mijenja automatski s efektom
bljedienja ovim redom: bijelo, crveno, Zuto, zeleno, cijan, plavo, ljubicasto te opet
ispocetka.

Pritisnuti drugi puta tipku LIGHT kako bi se prekinuo automatski niz te odabrati
jednu od 7 boja na raspolaganju. Primjer: nakon jednog pritiska tipke LIGHT
se aktivira automatsko rotiranje boja. Ako se drugi puta pritisne LIGHT dok je
automatska sekvenca bijela, odabrana boja e biti bijela. Trecim pritiskom tipke
LIGHT je moguce odabrati led crvene boje. Cetvrtim pritiskom tipke LIGHT je
moguce odabrati led Zute boje. Petim pritiskom tipke LIGHT je moguce odabrati
led zelene hoje. Sestim pritiskom tipke LIGHT je moguce odabratiled cijan boje.
Sedmim pritiskom tipke LIGHT je moguce odabrati led plave boje. Osmim
pritiskom tipke LIGHT je moguce odabrati led ljubicaste boje. Devetim pritiskom
tipke LIGHT je moguce odabrati led bijele boje. Desetim pritiskom tipke LIGHT je
moguce deaktivirati LED.

LED se moze deaktivirati i drzedi pritisnutom tipku LIGHT.

5. Funkcioniranje tipke“MIST” (para). A. Pritiskom se pali zelena lampica i mlaz
pare naizmjenicno izlazi svakih 30 sekundi. B. S dva pritiska se pali crvena
lampica i para stalnoizlazi. C. Stri pritiska sve lampice se deaktivirajui rasprsivac
mirisa se gasi. Kada se rasprsivac dugo ne koristi, preporucuje se uklanjanje
vodei susenje spremnika kako bi se proizvod u Gelovitosti ocuvao. Nakon dugih
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razdoblja nekoriStenja, odistiti spremnik blagim sredstvom za ciscenje, prije
koristenja.

NAPOMENE

Kvaliteta i intentitet ispustene pare moZe varirati no to nije nedostatak
proizvoda.

Faktori koji uzrokuju to variranje su vrsta vode, vlaga, temperatura i gibanje
zraka. Ako se u spremniku ne nalazi voda, pritiskom tipke “MIST” trostruki
“beep” ¢e vas podsjetiti na to da je potrebno dodati vodu. Raspréivac mirisa ne
funkcionira bez vode. Virijeme funkcioniranja proizvoda s punim spremnikom
je prosjecno 4 sata. Preporucuje se iskljucivo koristenje 100% prirodnih ulja.
Ulja koja sadrze kemijske tvari i zacine bi mogla otetiti uredaj. Koristiti 2-3
kapi na svakih 100ml vode. Veca kolicina ulja bi mogla uzrokovati zacepljenje
i nepravilno funkdioniranje uredaja. Preporucuje se iscenje raspréivaca mirisa
svaki puta nakon koristenja nove vrste ulja.

SLUCAJNO ISPUSTANJE

U slucaju izlijevanja ili naginjanja tijekom koriStenja, kako bi se izbjeglo
nepravilno funkcioniranje, preporucuje se: «Iskljuciti iz struje i ukloniti poklopac
Isprazniti spremnik.Pazljivo protresti rasprsiva¢ mirisa tako da izade voda koja
se nalazi u mehanizmu i ostaviti da se susi barem 24 sata.

(FIGURA9)

ODRZAVANJE. Nakon 5-6 koristenja, ili 2-3 dana, se preporucuje odistiti
rasprsivac mirisa kao Sto slijedi: <Iskljuciti iz struje i ukloniti poklopac «Iskopcati
kabel DC iz baze. «Ukloniti preostalu vodu iz spremnika. «Staviti 1 Zlicicu
limunske kiseline u spremnik i dodati 100ml tople vode (na temperaturu koja
ne premasuje 70°C).

+Ostaviti na otprilike 5 minuta, a zatim sve ukloniti. «Osusiti mekom krpom.
Izbjegavati izravan dodir s plocom ultrazvucnih vibracija. Pazljivo oistiti
pamucnim Stapicima. Poklopac ukljucuje i dodatni unutamji poklopac koji se
moze ukloniti tiiekom iScenja. <Ukloniti donji poklopac <Nakon ciscenja donjeg
poklopaa, stavitiisti u pocetni polozaj osiguravsi da je dobro pricvrcen.

MIERE OPREZA. Preporucuje se slijediti slijedece mjere opreza kako bi
se izbjeglo nepravilno funkconiranje uredaja. «Ne ispuniti s vise od 120ml
jedanputa. <Ne ukljucivati rasprsivac mirisa ukoliko je spremnik prazan.
«Ne dodirivati plocu ultrazvucnih vibracija. <Redovito Cistiti uredaj kao
$to je preporuceno u odjeljku “OcrZavanje” kako bi se izbjeglo nepravilno
funkcioniranje. <z higijenskih razloga, nakon koristenja, ukloniti preostalu
vodu iz spremnika i osusiti suhom i Gistom krpom. «Koristiti iskljucivo prilozenu
mjerilicu za dodavanje vode. Ne ulijevati vodu izravno iz slavine. <Ne usmjeravati
paru izravno na namjestaj, tkanine, zidove, itd. «Drzati daleko od suncevih
zraka, toplinskih izvora, rashladnih uredaja i slicno. <Postaviti uredaj na stabilne
povrsine. <DrZati dalje od elektronskih uredaja, kao TV ili audio uredaji. <Ne
prevrtati uredaj, ne naginjati s obzirom na to da bi voda mogla uciu mehanizme
i uzrokovati nepravilno funkdranje. <Ne koristiti uredaj neprekidno bez
iskljucivanja, nakon automatskog iskljucenja pricekati barem 60 minuta prije
ponovnog koristenja, kako bi se izbjeglo nastajanje oStecenja na ultrazvucnoj
plodi. <Koristiti iskljucivo vodu iz slavine, ne koristiti mineralnu vodu, vodu s
mjehuricima, itd. «Ne premjestati uredaj tiiekom koriStenja. <Ne dodirivati
uredaj mokrim rukama.

«DrZati izvan dohvata djece i domadih Zivotinja. -Elektricnu Zicu drZati uvijek na
mjestu, izbjegavajudi nastajanje cvorova i nagih pokreta. <U sluaju nastanka
dimailineugodnih mirisa, iskljuciti iz struje..

RJESAVANJE PROBLEMA
Problem Uzrok Rjesenje
Uredaj se | -Daliimadovoljnovode | -Dodativodu u spremnik
ne ukljucuje | uspremniku? sIskljuciti iz struje,
ili se auto- | -Elektricna Zica je pra- | prekontrolirati uticnicu i
matski gasi. | vilno ukljucena ustruju? | ponovno spojiti.




+Nema dovoljno vode?
+PreviSe vode?
«Ultrazvuéna ploca je
nedista?

«Donji  poklopac nije
pravilno pricvrscen?
«Zracni otvori su nedisti
ili je nedista baza?

«Dodati prikladnu
kolicinu vode

+Kolicina vode ne smije
premasiti nivo od 120ml
Procitati  upute za
odrZavanje

«Ukloniti i ponovno
ukljuciti, tako da para
moZe slobodno izlaziti.
«Qcistiti  zratne otvore
od prasine. Eventualna
zacepljenja onemogucuju
protok parnog mlaza

Ne  izlazi
para ili nije
pravilno
ispustanje
pare
Ispustanje
vode iz
uredaja

«Gomnji i donji pok-
lopac  nisu pravilno
pricvriceni?

«Uredaj se preokrenuo?
«Niska temperatura ili
visoki postotak vlage?

«Ukloniti i pravilno
pricvrstiti, tako da mlaz
pare moZe izlaziti Slijediti
upute koje se odnose na
slucajno ispustanje vode.
«U ovom stanju, para
moze kondenzirati brzo u
oblik kapi

OPREZ: DrZati izvan dohvata djece i domacih Zivotinja. Ne koristiti na drvenim
povrsinama li obojenim povrsinama, koje bi eteritna ulja mogla ostetiti.

Pailjivo rukovati, jer bi voda mogla izadii ostetiti namjestaj i tkanine.
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LEGENDA SIMBOLI /

E - LEYENDA DE SIMBOLOS /

P - LEGENDA DE SIMBOLOS /
GR - YTIOMNHMA ~YMBOAQN /
HR - LEGENDA SIMBOLA:

Il =Leggere il manuale

| | dell'operatore

E - Leer el manual del operador

P - Leia 0 manual do operador

GR - AlaPdoTte o eyyelpidio Tou xelploTy
HR - Procitajte priru¢nik za rukovanje

E = Smaltimento delle apparecchiature
elettriche ed elettroniche
|

E - Eliminacion de equipos eléctricos y electronicos

P - Descarte de equipamentos elétricos e eletrdnicos

GR - AéppPn NAeKTPIKOL KAl NAEKTPOVIKOU £E0TTAIOHOU
HR - Odlaganje elektri¢ne i elektronicke opreme

= Osservare le avvertenze e le norme sulla sicurezza

E - Respete las advertencias y normas de seguridad

P - Respeitar os avisos e as normas de seguranca

GR - Tnpeite TI TPOEIGOMOIRTELC KAl TOUG KAVOVIOHOUE ao@aleiag
HR - Postujte upozorenja i sigurnosne propise

D = Apparecchio con classe di protezione Il
(Doppio isolamento)

E - Aparato con clase de proteccién Il
(Doble aislamiento)

P - Aparelho com classe de protecao Il
(Duplo isolamento)

GR - Zuokeun pe k\don ipooTaciac Il
A\ povwon)

HR - Uredaj klase zastite Il

(Dvostruka izolacija)

D— —C = Utilizzare solo con I'alimentatore specificato

E - Utilizar solo con el adaptador de corriente especificado

P - Utilizar apenas com o adaptador de energia especificado
GR - Xpnotponolgite HovVo pe Tov KaBOPIoPEVO TPOPOSOTIKG
HR - Koristiti samo s navedenim napajanjem

20



)i

Il simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto & soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smal-
tito impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la salute e per I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti
solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire I'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed
elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad
uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta
differenziata per I'awvio successivo dell’apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile
contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sull’ambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui & composta I'ap-
parecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente.

E - El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto esta sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas
técnicas, si el producto se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razén, el producto
no debe eliminarse junto con los residuos solidos urbanos. El usuario, por lo tanto, debera depositar el aparato, cuando este llegue al final de su
vida dtil, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y electrénicos correspondientes, o bien entregarlo al distribuidor
cuando compre un nuevo aparato similar, a razon de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que
proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento y eliminacion de forma
compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion y/o
reciclaje de los materiales de los que esta compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas
en la normativa vigente.

P - O simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto é sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se
eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso para a satide e meio ambiente. Por esta razdo o produto ndo deve ser eliminado junto com o
lixo sélido urbano. O usudrio deverd portanto entregar o equipamento sem mais utilizacdo nos centros de recolha especificos para lixo eletronico
e eletrotécnico, ou entdo entregd-lo ao revendedor no momento da aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporcdo de um a
um ou entrega-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada
adequada para a entrega em seqguida do equipamento inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e a eliminacao ambiental compativel contribui a
evitacdo de possiveis efeitos negativos para a satide e o meio ambiente e favorece a reutilizaco e/ou a reciclagem dos materiais com os quais &
composto o equipamento. A eliminagdo abusiva do produto comporta a aplicacdo das sangdes previstas pela normativa vigente.

GR - To akupwpévo GUPBONO K&GOU arTOPPLUHGTWY LTIOBEWKVUEL GTL TO TIPOIOV UTIOKELTL 0 GVOKOKAWET. M TX TEXVLKGK XXPOKTNPLOTLKK TOU,
T0 TIPOLOV, £dv dev amoppLBEl owaTE, propel var elvail emK{VELVO yia TNV LYELX PG Kot TO TrEpLBGANOY. Tl T AGyo GuTO, TO TIPOioV dev
TIPETIEL VOt ATTOPPLTITETOL WA PE Tot OTEPER AOTIKG armOBANTA. KaTé GUVETIEL, N XPROTNG Bat TIETTEL VX PETOPEPEL TNV TUTKEVN 0TO TENOG TNG
NetToupyLkig Twig T o KATGMNAX SLapopoTIOUEVA KEVTPK GUNNOYAC YLo NAEKTPOVIKEG GUTKEVEC KOL NAEKTPO-TEXVIKG GTIOBANTA, f VX
TNV EMOTPEYEL GTOV MAVOTIWANTH KKTGK TV Y0P MLOG VEAG TUTKEVAG LTOSUVXHOU TOTIOU, 1 VX TV GTIOdWTEL SWpeGv, Ge TrEpITTwan TIOAD
LPKWV BLOOTHTEWY TE KATUTTAUTA TIOV TIRPEKOLY GUTA TNV UTINPEGTX. H KaTGAANAN EexwpLaTR GUMOYA YLot TNV HETEMELTR TTpoWBNaM oY
avakOKAWaT, EMEEEPYRTTX Kol TiEpLBAMNOVTIKG GUPBTH SLGBEaN GUMBGANEL TNV ATTO@UYA APVATIKAV EMUTITOEWY YL TO TIEPLRAAAOV KoL
TNV LYELK K&L TIPOWBEL TV EMavapnaLuoTIoinam 1 / Kot aVakOKAWAN T VALKV TIoL makpTiCouv Tov EOTIALOHO. Matpdvopn GToppLyn Tou
TIPOLOVTOC OTT0 TOV LBLOKTATN GUVETIGYETAL TV EQXPUOYA TV SLOLKNTLKWY KUPWIEWY TIOL TTPOBAETTOVTAL KTTG TO VOO,

HR - Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika,
ako proivod nije pravilno odloZen, moze biti opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odlozen zajedno s gradskim otpadom. Ko-
risnik treba odloziti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu
u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih troskova, u sluaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude
ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okolisem
doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okolis te pomaze za naknadno koristenje i/ili recikiranje materijala od kojeg se sastoji
uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vaze¢im odredbama.
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NOTE:
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Q Importato e fabbricato da: GENERAL TRADE SPA Art. 874400
Via G. Cassano - Km 2,2 - 74015 Martina Franca (TA) ITALY

= customer@generaltrade.it
www.generaltrade.it - Prodotto di provenienza Extra-UE

Letichetta fa parte integrante del prodotto, leggere e conservare per futuri riferimenti. Graphic design is exclusive property of the General Trade spa.



